

红色收藏家牟学斌建起微展馆

每件展品都寄托对党的热爱



□文/图 潍坊日报社全媒体记者 黄万勇

2月16日下午，记者走进奎文区东关街道中学街社区内的红色文化微展馆，30平方米的房间里，巨大的“不忘初心牢记使命”红船精神油画非常醒目，一枚枚毛主席像章整齐排列，展柜内摆放着与党史有关的剪报、书籍和党徽等，这些都是明德党支部书记、77岁牟学斌的藏品，现在免费陈列出来供学生参观，还吸引了许多党员到此学习。

“这幅‘不忘初心 牢记使命’油画是为了庆祝中国共产党成立100周年，我耗时3个月一点一点按照报纸上的图案画的。”牟学斌告诉记者，展馆里的每一件藏品背后都有故事，“这三个金属材质的党徽是为了纪念党的二十大胜利召开，我自己制作的。我买来0.5厘米厚的黄铜板，用钢锯、锉子等工具仔细切割、制作，费了不少力气”。

说起为什么收藏红色物件，牟学斌说，他的父亲在新中国成立前从事中共地下党工作，新中国成立之后，他和母亲曾跟随父亲在青岛市区、胶县等地工作，接受到了红色启蒙。“记得我上小学二年级时，爷爷送给我一个铜制的毛主席像章，我非常珍爱，一直戴在衣服上。”牟学斌说，当时

为了避免丢失，他把毛主席像章戴在上衣口袋上方的位置，一半放在口袋里，一半露在外边。

上世纪60年代，在潍坊印刷厂工作的牟学斌开始收集红色物件。“当时主要通过朋友互赠和收集我们厂的印刷作品等，那个时候收集的物件少，直到1982年后，因为工作原因，我常去北京出差，每次都会到毛主席纪念堂购买一些纪念品。”牟学斌说，平时他还会利用休息时间到潍坊城区的文化市场去淘，才有了现在一千多件藏品的规模，“每一件藏品都寄托着我对党的无限热爱”。

现在，牟学斌经常在红色文化微展馆里义务向党员、群众和学生们进行宣教，介绍藏品的故事。此外，他还积极参加社区党建、“四点半学校”、助残助弱等公益活动，受到社区居民的称赞。

潍坊屋檐下



潍坊彩友刮中“癸卯兔”5万元！ 朋友圈分享幸运时刻



新年好运传捷报，福兔送彩大奖到。刮刮乐“癸卯兔”生肖票上市以来，深受广大彩友们的喜爱，不仅收获了超高的人气，也带来了满满的福运。1月29日，潍坊市临朐县37072425号福彩站传来喜讯，幸运彩友张女士（化姓）收获刮刮乐“福兔迎春”5万元奖金。

中奖彩友张女士是临朐县37072425号福彩站的忠实粉丝，最爱双色球游戏，偶尔也会买几张刮刮乐。1月29日，经过十天休市，福彩终于迎来开市，张女士便迫不及待地去福彩站购彩。一进站，她就被柜台上摆放的几款刮刮乐兔年生肖票吸引住了，随即买了4张5元“萌兔送彩”刮刮乐体验一把，中出10元奖金让张女士很是满意，便决定“进阶”体验一下高面值的刮刮乐。当听到销售员肖红介绍，“刮刮乐20元生肖票有派奖活动，单张中60送60，单张中100送50”，张女士便决定买1张参与一下。

张女士刚上手刮第一个“灯笼”图符时，加粗的“¥5000”字样便映入眼帘，让她“哈哈”直笑。以为中了5000元，张女士赶紧掏出手机打算拍照留念。根据以往的购彩经验，张女士以为一张彩票只

有一个奖，已经没有必要刮开剩余部分。但为了拍照时票面更好看，张女士便刮开了剩余的部分。然而这一刮，又出现了9个“¥5000”，“难道我中了5万元？”张女士表示，当时她看了几遍玩法规则后，仍无法确认自己到底中了多大的奖，便赶紧询问销售员。得到了销售员肯定的答复后，张女士才确定自己中了5万元！她再次拿起手机拍照，记录这一幸运时刻，并将照片发布了朋友圈，并“凡尔赛”式附文道：“哎，运气太差！没有得到中60送60的奖金，竟然中了5万！”

福彩刮刮乐，越刮越快乐！快叫上亲朋好友，一起感受刮刮乐带来的惊喜和幸运吧！

(潍坊福彩 孔倩倩)



“潍坊福彩”订阅号二维码

广告